

## Megismerni és megérteni egymást

**Az emberi kapcsolatok erősítése és magasfokú kulturális szórakoztatás jellemezte a Magyar Kultúra Napjának zirci ünnepségét, amelyen több kitüntetés átadására is sor került.**

*GreCsó Krisztián* József Attila-díjas költő, író és *Kollár-Klemencz László*, a Kistehén zenekar énekese, dalszerző-szövegíró volt a vendége a városi könyvtárnak. A szerepek felcserélődtek egy kicsit, hiszen a dalszerző prózaíróként, az irodalmár pedig kevésbé ismert oldaláról, dalszerzőként is bemutatkozott a közönségnek. Vidámabb és komorabb hangvételű dalok, egy disznóölés életképeit felvillantó tréfás novella, a szemekből a könnyeket is előcsalogató humoros történet színezte az estet.



GreCsó Krisztián és Kollár-Klemencz László zenés-irodalmi műsora

*Csaba Lilla*, a házigazda intézmény munkatársa a Himnusz első soraival köszöntötte a közönséget és a megjelent vendégeket, hiszen Kölcsey Ferenc költeményének születéséhez datálódik kultúránk ünnepe. Majd méltatta a Magyar Kultúra Napját, mely nem tartozik a hivatalos, piros betűs ünnepek közé, de ezen a napon már közel három évtizede különböző megemlékezések adnak alkalmat arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, hogy felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző szellemi és tárgyi értékeinket. Elhangzott az is, hogy a kommunikáció az az eszköz, melynek segítségével a kultúra mindenkori tartalmát az egyik generáció a következőre hagyományozhatja, és ezen belül az egyén elsajátíthatja.

Nemcsak a felettebb szórakoztató műsor miatt volt különleges a Magyar Kultúra Napja városunkban. A rendezvényen részt vett Polhheim delegációja, nyelvek cserélődtek, a szervező Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB egyik munkatársa pedig ezúttal nem az ünnepség lebonyolításában vett részt, hanem ünnepeltként volt jelen a művelődés „műhelyében”: *Kálovits Gabriella* közművelődési referens, művelődésszervező részére a „ZIRC VÁROS KULTÚRÁJÁÉRT” szakmai kitüntetést adományozta Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága. A kitüntetést *Ottó Péter* polgármester és *Németh Gábor* bizottsági tag adta át.



Kálovits Gabriella művelődésszervező a szakmai kitüntetéssel. Méltatását kapcsolódó írásunkban olvashatják

További elismerések átadására is sor került. Pohlheim testvérvárosunk arany-plakettet adományozott *dr. Varga Tibor* korábbi zirci polgármester, ezüst-plakettet *Szeifert Gyöngyi*, a Testvérvárosi Egyesület elnöke részére a két város között 1990-ben létrejött együttműködés folyamatos ápolása és erősítése terén nyújtott kiemelkedő munkásságuk elismeréseként. A delegációt a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 2.b osztályos tanulói köszöntötték műsorukkal, majd *Ernst-Jakob Kandel*, német testvérvárosunk képviselő-testületének elnöke szólt az egybegyűltekhöz.



Az iskolások német nyelvű műsorral kedveskedtek a messziről jött vendégeknek

A delegáció vezetője beszélt általánosságban a testvérvárosi kapcsolat gondolatáról, amely nem sokkal a második világháború után jött létre Európában, és célja az volt, hogy jobban megismerjük egymást,

megtanuljuk egymást megérteni, és segítsünk, amiben tudunk. Hozzátette: ezen a módon van lehetőség önkormányzati szinten hozzájárulni egy tartós béke fenntartásához. „Ha a gazdaságilag gyengébb országoknak az erősebbek segítenek, akkor azt gondolom, egy szilárd Európa fog fennmaradni. Mi soha nem fogjuk elfelejteni, hogy az egységes Németországhoz Magyarországon keresztül vezetett az út” – mondta a képviselő-testület elnöke *Ottó Mariann* tolmácsolásában. A kapcsolatokról úgy fogalmazott: zsenge növényből hatalmas, erőteljes fa fejlődött ki, sok-sok ággal. Ezt követően méltatta az elismerésben részesülő személyeket, majd átadta az emléklaketteket.



A pohlheimi delegáció képviselői és a kitüntetésben részesülők. Dr. Varga Tibor betegsége miatt nem tudott jelen lenni az ünnepségen, az ő kitüntetését felesége, Vargáné Boda Emília vette át, mellette Szeifert Gyöngyi. Balról Horst Biadala, a testvérvárosi egyesület elnöke, jobbról Ernst-Jakob Kandel, a képviselő-testület elnöke

Kelemen Gábor